

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 7. sz.

Előfizetési díj: Védőre postán vagy helyben háchoz...

Az országházból.

A költségvetési vita nehézkösen halad előre. Hanem élénk derűvel volt része túlbőven is a háznak.

Móricz Pál azon kezdte, hogy mint régi képviselő, a ki már belekövetett a házba, nagy szarvas hibát követett el...

Ez a körülmény nagyon mulattatólag hatott a házra, mert jellelül szolgált...

Bizony komikus situáció volt, s nem oly "krysztalizált", a minőnek fejébe boldonság...

A kormány meg volt mentve, a budget ki volt vágyva, még a boszniai okkupációnak is kijutott az apotheosis.

Hát még midőn a „látnoki divináció”-ra került a sor. A nevető idegek csiklandozása között bocsátá itt előre, hogy „jósló augurok”...

És így „szellőzteti” Kármán a helyzetet annyi öntudatlanul kifejtett komikai műgonddal, hogy nem kell „glorifikatornak” lennie...

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCAJA.

Papok a képviselőházban. Furesa izé rejlik abban: Hogy a házban annyi pap van, és nem szólnak, se nem tesznek...

De ha házban szavazás van, ott, suggolnak egy rakásban, Zeng a psalmus, szől a papdal...

Áldozatok is hoznak: A kormányért imádkoznak, Szegény Tisza — lelke rajta — Már csak az imádság tartja.

Alku és jog hajba kapnak — Kell ott lenni mindig papnak — S ha az alku joga ráment: Papok mondják el a ment.

A Z S E B.

REGÉNY KÉT KÖTETBEN. I. KAZÁRHEMIL. MÁSODIK KÖTET.

A pénzváltók és galamb-árusok a templomban. (Folytatás.)

— És azt föl lehet eszélni mindannyiszor, valahányszor mooskos lesz! — mond megvettől Tápó.

— Hagyjuk el az elméletet! — figyelmeztette Késmárky nyersen. — Térjünk a dolgra, a mi nagyon világos, én azt akarom, hogy a szírvölgyi vasutépítést az állam rám bizza.

nevetető hatalmát egy pillanatra se meg-törni. Nem, mert „bár megbomlott, de galvanicus erejénél fogva, mint megdőlő phalanx áll a kormány”, hogy a „szív és költészet nélküli lében a beteges marasmus mellett is nemes resignatióval nézzen a javulás után.”

Minden meg volt e beszédben, a mit jó szívvel és nagy kedvvel szoktak száraz kérdések vitatása közben a ház tagjai pártkülönbség nélkül venni.

Kármán nem tagadta meg önmagát jó léleknek bizonyult, a ki a nélkül, hogy hivatását felfogja, képes jó órákat szerezni a háznak.

Utána Lukács Bélának az öt percznyi szünet után dolga akadt a rideg számadatok felsorolásával lekötni a kormány-párton nagyon megürrült ház figyelmét.

Számokkal boncolta apróra gr. Szapáry exposéját és mutatta ki a pénzügyi gazdálkodás nagy hiányait.

A vita Lukács Béla beszédével véget ért s még Tisza Kálmán jelentébe, hogy a ház előtt indítványt akar tenni, a költségvetés tárgyalása közben a berlini szerződés tárgyalására.

Budapest február 18. A magyar nyelv kötelező oktatására vonatkozó mai közlemények valódiságát a „P. Napló” megerősíti, sőt hozzá teszi, hogy Trefort miniszter hírvérvényesen kijelentette már, hogy a törvényjavaslat előterjesztése nem fog.

Ha a „Hon” egyszerű demetire szorított, talán hitelt adnának neki, de ha azt állítja, hogy Trefort tárczáját köti a javaslatához, ez demetijének komolyságát teljesen lerontja.

Tápó arcát elfutotta a vér. — Mily szó volt ez? kiáltott a paranosolás és büszkeség hangján.

— Üzleti, üzleti, — viszonzá Késmárky kedvelten kicsinyléssel. — Mindkettőnk számára teljesen fizeti le a kérdés. De nekem csak néhány milliónyi nyereségem forog szóban.

— Lelkem megvásárlása ugy-e? — kérdezte Tápó részletve az indítástól.

— Sola sem szerettem a nagy szavakat, ki nem állhatom a frázisoktól. Ne tekintsem engem méltóságod valami parádézó órnak, mert én jól fejegettem ellenséggé vagyok, készen a támadásra.

— Az üzkerkedés és az uszora dolga! — volt a szenvedélyes válasz, melyből nem hiányzott az elkeseredés sem.

— Késmárky úgy tett, mintha megelégette volna a fonyogtatást s most vizsgálatni akarja. Jóakarattal, de derült arccal mutatott. Vidáman levette magát derült arccal, otthonos kegyelmekkel, s a felgát a pamplagra, otthonos kegyelmekkel, s a felgát a pamplagra, otthonos kegyelmekkel, s a felgát a pamplagra...

— Azon a párven sem pirihalt el a rajta levő kép, bármit hízesnek is vele, mint a hogy nem tud pirihni az ónk arca sem!

— A milliósom engedte elhangzani a szavakat, mintha valami kosztörrejtett volna, mely egy pillanatra megakasztja a beszélgetést.

— Késmárky megmaradt nekem továbbra is! — válaszolt Tápó lemondással. — Igen, a meddő küzdelem. Változtassa meg ön a csatát, vagy jobban mondva, hagyja ott azt a kálitkát, a hol csak vörögödni lehet.

értésülünk alaposágában s mi újra fentartjuk, hogy a törvényjavaslat leszorul a publicistika napirendjéről s hogy Tisza Kálmán és Trefort csak a visszavonulást fedezik a halasztgatás emlegetésével a kormánypárt ellenében.

A dolgoknak éppen abban áll komoly érdekessége, hogy vajon a magyar felelős kormány képviselői a magyar ügyekben egyedül a korona tanácsát, vagy hogy a magyar kormányon kívül gránicsarok, szerb és román és szász küldöttségek bírnak döntő befolyással szoros értelemben ettől belügyi kérdésekben, s hogy e befolyás volt a magyar kormány meg kell hajolni ép úgy, mint Jellasiak idejében.

Azért újra és újra kérdezzük a kormányt: mikor fogja a törvényjavaslatot előterjeszteni?

A függetlenségi kör mai értekezletén szintén szóba került a magyar nyelv kötelező behozatalának kérdése. A párt elhatározta, hogy a holnapi ülésen a kérdést szóba hozó Madarász József által interpelláció intéztesse a kormányhoz, szándékuk pedig az ígértetkezést az erre vonatkozó törvényjavaslatot a ház elé terjeszteni.

Az interpellationál, az előterjesztést és elfogadást szövegben is súlyt helyez a párt a román küldöttségnek inparlamentaris és alkotmány ellenes fellépésére.

Az értekezleten egy hajdn-böszörményi levél alapján szóba jött, hogy az ottani választás jelöltjei közül melyek olyképen kívánják befolyásolni, mintha a párt Solyóssy Bálint volt képviselő nélkül megválasztását nem óhajtaná.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

A költségvetési vitát holnap a kormány részéről Grünwald Béla nyitja meg, Zólyomgye volt alispánja, a ki figyelmet keltő raportokban tört lázadás a nemzeti politika mellett a magyar nyelv kiterjesztése és kötelező volta és a nemzeti ügyek törökvesztésének állami eszközökkel való ellensúlyozása mellett.

gyik Gyula iratokoztak fel. A szónokok száma folyvást szaporodik, mert a vita élénkségére várnak.

Az osztrák-magyar bank létesüléséről szóló törvény alapján az 1879-ik évben felállítandó három bankfiókja a kormány egyik felhatalos lap szerint a következő helyeket jelölte ki: Pozsony, Kolozsvár és N.-Kanizsa.

A képviselőház pénzügyi bizottsága ma d. u. 6 órakor tartott ülésében tárgyalás alá vette a dalya-vínkoveze vasútról a Louisa-ú megváltásról s a honvédelmi minisztérium épületéről szóló törvényjavaslatot.

Hegedűs Sándor előadta előterjeszté, hogy a dalya-vínkoveze vasútnak (33 kilométer) kiépítése az 1877. évi XXVI. t. c. z. általi adott felhatalmazáson, s illetőleg utasításon alapul.

Pechy Gyula rövid felszólalása után a javaslatot a pénzügyi bizottság is elfogadja, lényegtelen módosítással a részletekben.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

A Luiza utat még e század elején építette egy társulat, a mely 1820-ban 50 évre terjedő szabadalmat nyert magá számára.

Horváth L. és Mariássy vettek részt, ugy általában valamin részleteiben eldugadtattott. A három törvényjavaslatra vonatkozó jelentések holnap az országos alás előtt fognak hitelesítettetni, mely után azok a ház elé terjesztetnek.

A kormány részéről az aláírók jelen voltak: Szapáry Gy. gr., Pechy és Szende miniszterek.

A chinaiak Kaszárnál. A „Daily Telegraph” ismét közöl egy hírt a chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt a chinaiak vesereségéről Kaszárnál. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

A chinaiak mozdulatáról Muszkországnál határai felé. A muszka hírlapok nagy hűhóval hirdették. A hírt az első erre vonatkozó hír a semipalatinai muszka hírlapban jelent meg.

Vertical text on the left margin containing various small notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various small notices and advertisements.









